



SmartphoneMount PopGrip Magnetic Stand and Selfie Dusty Rose Popsockets

Descriptif produit



High-resistance protection that enhances your mobile while guaranteeing its safety - Lifetime warranty

Magsafe compatible

The PopGrip for Magsafe attaches securely to your MagSafe compatible case. It provides maximum grip and convenience, while simply sliding out (when you want it) for MagSafe charging. The PopGrip is easily removed for wireless charging.

Easy to use

Attach it to the back of your smartphone, it stretches whenever you need to hold it or have support for great photos, videos or posts.

A secure grip

The Popgrip Slide ensures a secure grip on your phone. You can write messages with one hand and take selfies without sliding your phone!

Stand function

The Popgrip allows you to watch videos on your smartphone. Thanks to this accessory you will be able to put your phone in video mode, the Pop Grip holds it!

A unique style: yours

The Popgrip is not just another phone grip. You can change your style whenever you want by simply changing the disc on top, the PopTop. The change is very easy. All you have to do is fold the handle, slide it 90 degrees and you're done.

A few tips

Use only with a MagSafe compatible case.

Grip at the case level

Do not wear by the PopTop only

Compatible MagSafe

Color: Dusty Rose

Ref: POPS807190

EAN: 0840173755013

Pack contents: SmartphoneMount
PopGrip Magnetic Stand and Selfie
+ User Guide/Security/Warranty

Compatible mobiles

APPLE

IPHONE 12 / IPHONE 12 MINI / IPHONE 12 PRO / IPHONE 12 PRO MAX / IPHONE 13 / IPHONE 13 MINI / IPHONE 13 PRO / IPHONE 13 PRO MAX / IPHONE 14 / IPHONE 14 PRO / IPHONE 14 PRO MAX / IPHONE 15 / IPHONE 15 PRO / IPHONE 15 PRO MAX / IPHONE 16 / IPHONE 16 PRO / IPHONE 16 PRO MAX